MI©OANOTHTEZ

‘Eotw A kot B 800 evbexopeva evog Selyatikol Xwpou.

AZKHZEIZ
1) Arto toug 200 pabntég €

Lotnv opada nodoodaipou aAAd va pnv aviikeL otnv opdda PoAsi,
MNV aviKeL oUTE otV opdda nodoadaipou oute otnv opada BoAei,
oT)%va avAKEL povo otnv opada nodoodaipou n povo otnv opdado BOAEeL.

2) Eotw 8Uo evdexopeva A kat B evog Setypatikot xwpou Q. Nvwpiloupe 6tLn

mbavotnta e va pnv npaypotornotndei to A gival %

e va ipaypatonotn8olv ouyxpovwg ta A kot B givat



e va nipaypatonotndei to B, aA\d oxL 1o A gival 112

Na Bpeite tnv mbavotnta:

a) va paypatonownBei to A

B) va punv npaypatomnoinBei to B

y) va npaypatonoinBei tovAdylotov éva and ta A kat B
8) va npaypatonownBel akpfwg éva anod ta A,B

€) va unv npaypatonotnOei kavéva anod ta A kot B.

3) And toug padntég evog yupvaciou , 1o 20% Sev pabaivel AyyAu
pabaivet FaAAikd, evw to 10% dev pabaivel kopio ano g 8
ErtiAéyoupe tuxaia évav padntr. Av ovoLACOULE Ta EVEE;
A: «o pabntig pabaivet AyyAika»  T: «o paéntig pad
a) Na ekppaoete AeKTIKA T EvOEXOLEVAL

i)AUr @) AAT i) AT v
B) Na urtoAoyioete TiIg MIOavOTNTEG IPAYHL UTenG Twv PonyoUEVWY
eVOEXOUEVWV.

4) An6 toug 1200 katoikoug evag 00 £xouv auToKivNTO KaL LNXOVAKL,
gvw ot 300 6ev €xouv OUTE aUTO T pnxavakt. EmAéyoupe tuyaia évav
KATOLKO QUTOU TOU XWPLOU nv mBavotnTa o KATOLKOG Tou EMAEXONKE :

a) Na éxeL unxovaki n
B) Na £xeL Lovo UnxaQ Ao auromvnto

ta va Bpé€eL f va BupnOw tnv ounpéda eivat 90%, mota gival n

riBavotnta avplo va Bpaxw;

6) Mo ta evéexopeva A, B 1oxUel P((AuB)’):% j P(AmB')=% Kol P(A'nB)=:11-

a) Na Bpeite tig mBavotnteg P(A) , P(B)
B) Na e€etdoete av ta evdexopeva A kat B eival acuppipfaocta.



